



Nr. 516/16.02.2017

Către

**INSTITUȚIA PREFECTULUI – JUDEȚUL HARGHITA**

Urmare adreselor dvs. nr. 1734/02.02.2018 și 2101/09.02.2018 vă comunicăm analiza situațiilor din județul Harghita unde prin hotărâri ale consiliilor locale au fost comasate unități de învățământ sau unde primarii unităților administrativ-teritoriale vor avea pe ordinea de zi a ședințelor viitoare ale consiliilor locale acest subiect.

**În anul școlar curent, în județul Harghita funcționează 138 de unități de învățământ și conexe cu personalitate juridică, după cum urmează:**

- unități de învățământ de stat: **123** de unități cu 272 de unități arondate (structuri) (total **395** unități);
- unități de învățământ privat: **6** unități (3 grădinițe și 3 școli postliceale);
- cluburi sportive școlare: **4** unități;
- Palatul Copiilor Miercurea Ciuc, cu 3 unități arondate (structuri), și Clubul Copiilor "Cimbora" Odorheiu Secuiesc, cu 2 unități arondate (structuri) (total 7 unități);
- 3 unități de învățământ special.

**Pentru anul școlar 2018-2019 au fost propuse următoarele modificări ale rețelei școlare:**

**Nu se desființează nicio unitate cu personalitate juridică (PJ).**

**1. Unități arondate (structuri) care se desființează**

UAT	Unitatea PJ	Unitatea AR (structura)	Modificare	Motivul	Observații
Căpâlnița	Școala Gimnazială "Kriza János" Căpâlnița	Grădinița Căpâlnița	S-a mutat în clădirea școlii	Spațiul era necorespunzător din punct de vedere sanitar.	Nu afectează posturi.
Mărtiniș	Școala Gimnazială "Român Viktor" Mărtiniș	Școala Primară Rareș	Se desființează	Nici în acest an nu mai sunt elevi.	Nu afectează posturi.
		Școala Primară Ghipeș	Se desființează	Nici în acest an nu mai sunt elevi.	Nu afectează posturi.
		Școala Primară Bădeni	Se desființează	Nici în acest an nu mai sunt elevi.	Nu afectează posturi.
		Școala Primară Orășeni	Suspendat temporar		



UAT	Unitatea PJ	Unitatea AR (structura)	Modificare	Motivul	Observații
Remetea	Școala Gimnazială "Fráter György" Remetea	Școala Primară "Alszege" Remetea	Suspendat temporar	Nici în acest an nu sunt elevi.	Nu afectează posturi.
Siculeni	Școala Gimnazială "Zöld Peter" Siculeni	Grădinița "Gyopárka" Siculeni	Se desființează	S-a mutat în Grădinița "Törpike" Siculeni (20 copii).	Nu afectează posturi.
Tomești	Școala Gimnazială "Bálint Vilmos" Tomești	Școala Primară Siculeni	Se desființează	Nu mai funcționează de mai mulți ani.	Nu afectează posturi.
Uileș	Școala Gimnazială "Törő Tibor" Uileș	Școala Primară Nicolaești	Cere desființarea structurii	Și în acest an sunt doar preșcolari (80).	Nu afectează posturi.
Vârșag	Școala Gimnazială "Körtösi Csoma Sándor" Vârșag	Grădinița Petecu	Suspendare temporară	Nu mai funcționează de circa 6 ani. Copii sunt transportați cu microbuzul la Uileș. Mulți părinți care lucrează în Odorheiu Sec. și-au înscris copiii acolo. Copii prea puțini. Sunt transportați cu microbuzul în centru.	Nu afectează posturi.

2. Unități arondate (structuri) care își schimbă denumirea

UAT	Unitatea PJ	Unitatea AR	Modificare	Motivul	Observații
Bilbor	Școala Gimnazială "O.C. Tásáuanu" Bilbor	Școala Primară Răchitis	din ȘCOALA PRIMARĂ BILBOR - RĂCHITIS	Schimbare denumire cf. cerere aviz UAT	Nu afectează posturi.
		Școala Primară Suseni	din ȘCOALA PRIMARĂ BILBOR - SUSENI	Schimbare denumire cf. cerere aviz UAT	Nu afectează posturi.
Ditrău	Liceul Tehnologic "Puskás Tivadar" Ditrău	Grădinița cu Program Normal Joloca Tilalinas	se adaugă "cu program normal"	Schimbare denumire cf. cerere aviz UAT	Nu afectează posturi.
		Grădinița cu Program Normal "Csigabiga" Ditrău	se adaugă "cu program normal"	Schimbare denumire cf. cerere aviz UAT	Nu afectează posturi.
		Grădinița cu Program Prolungit "Eszerlânc" Ditrău	se adaugă "cu program prelungit"	Schimbare denumire cf. cerere aviz UAT	Nu afectează posturi.
Racu	Școala Gimnazială "Cserrei Mihály" Racu	Grădinița cu Program Prolungit "Gyöngyvillág" Racu	se adaugă "cu program prelungit"	Schimbare denumire cf. cerere aviz UAT	Nu afectează posturi.
Sântimbru	Școala Gimnazială "Araný János" Sântimbru	Grădinița cu Program Prolungit "Mesevár" Sântimbru	se adaugă "cu program prelungit"	Schimbare denumire cf. cerere aviz UAT	Nu afectează posturi.



UAT	Unitatea PJ	Unitatea AR	Modificare	Motivul	Observații
Sărmaș	Școala Gimnazială "Sfântu Andrei" Sărmaș	Grădinița cu Program Normal Sărmaș	se adaugă "cu program normal"	Schimbare denumire cf. cerere aviz UAT	Nu afectează posturi.
Tulgheș	Școala Gimnazială Tulgheș	Școala Primară Tulgheș - Poiana Veche	se modifică din ȘCOALA POIANA VECHÉ	Schimbare denumire cf. cerere aviz UAT	Nu afectează posturi.
		Școala Primară Tulgheș-Putna	se modifică din ȘCOALA PUTNA	Schimbare denumire cf. cerere aviz UAT	Nu afectează posturi.

## 2. Unități arondate (structuri) nou sau reînființate

UAT	Unitatea PJ	Unitatea AR	Modificare	Mptivul	
Mugeni	Școala Gimnazială Mugeni	Școala Primară Dobeni	structură nouă	Restructurare rețea. A crescut numărul de copii din Dobeni.	Preia cadre de la altă structură.
Păuleni-Ciuc	Școala Gimnazială "Márton Ferenc" Păuleni-Ciuc	Grădinița Delnița	structură nouă	Restructurare rețea, s-a construit GPP.	Preia cadre de la altă structură.
Sărmaș	Școala Gimnazială "Sfântu Andrei" Sărmaș	Grădinița cu Program Normal Hodoșa Gară	structură nouă	Restructurare rețea	Preia cadre de la altă structură.

Inițiativa de desființare a unor unități fără PJ aparține autorităților locale. În toate cazurile, solicitările au la bază scăderea numărului de copii/elevi pe parcursul anilor. În majoritatea situațiilor aceste structuri nu mai aveau elevi de câțiva ani, dar au fost menținute în rețea în speranța că va crește numărul de copii din aceste mici localități și vor fi necesare.

Unitățile suspendate temporar sunt în localități în care momentan nu sunt copii de vârstă preșcolară sau școlară, numai copii mai mici. În cazul în care va spori numărul de copii se vor planifica grupe sau clase în aceste unități.

Inspector școlar general  
Gârbea Petru-Ioan

